

В Новосибирске расследуется уголовное дело о похищении человека



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении группы мужчин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в дневное время 14 января на улице Охотской в Заельцовском районе города Новосибирска было совершено нападение на двух молодых человек. В ходе конфликта одного из потерпевших нападавшие на автомобиле увезли в неизвестном направлении.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Следователями СК РФ и оперативными сотрудниками полиции потерпевший найден, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1757885>